
Egyházmegyei Caritas találkozó
Módosítás: 2012. május 20. vasárnap, 20:26

„Caritas Christi urget nos!”

  

„Krisztus szeretete sürget minket!” Szent Pál apostol ezen szavai fogadták a több, mint 800
résztvevőt az egyházmegyei caritas találkozón, amelyet Dr. Ternyák Csaba egri érsek a polgári
év kezdetén hirdetett meg, körlevelében. S, valóban méltó jelmondata volt ez a napnak, hiszen
a szeretet, a segítő szeretet jegyében gyűlt össze az egri bazilikában a rengeteg résztvevő.
Reggel 8 órától a Szemináriumban, a papnövendékek vezetésével regisztráltak az
egyházközségekből érkező caritas tagok,

      

világi személyek, s az őket kísér papok, diakónusok. ezt követően, ünnepélyesen felvonultak az
asszisztenciával Eger sétáló utcáján, s elejét vette 10 órai kezdettel a szentmise, amelyet Dr.
Ternyák Csaba egri érsek celebrált, s amelyen Spányi Antal székesfehérvári megyéspüspök és
Katona István egri segédpüspök koncelebrált, sok más pappal egyetemben. Egészen

 felemelő látvány volt az, hogy minden egyházközség a saját caritas zászlójával vonult be az
ünnepi szentmisére, amelyek külön erre az alkalomra készültek, s amelyeket mindenki haza is
vihetett. A szentmisét követően a résztvevők három 20 perces előadást hallhattak, amelyek a
Caritas Hungarica életét, tevékenységét, s jelentős szerepét mutatta be. Az előadók pedig,
Spányi Antal püspök, Soltész Miklós államtitkár és Zagyva Richárd veszprémi caritas igazgató,
voltak. Mindhárom előadás érdekes és figyelmet felkeltő volt, főleg azt kiemelve, hogy nagyon
fontos a mai világban is a felebaráti szeretet gyakorlása, s az, hogy egyik ember a másikat
önzetlenül tudja szeretni, segíteni. Ezt követően egy közös csoportkép készült a bazilika előtt,
majd a jól megérdemelt, s várt ebédet a Szent József Kollégium udvarán, pincéjében s éttermi
részében fogyaszthatták el a jelenlévők. Némi pihenő vagy városnézés után pedig, ismét a
bazilikában folytatódott a 

 1 / 3



Egyházmegyei Caritas találkozó
Módosítás: 2012. május 20. vasárnap, 20:26

nap hátra lévő része. Árpádházi Szent Erzsébet élettörténetét a mezőkeresztesi gyermekotthonfiataljai adták elő, ami ismét nagy sikert aratott, hiszen nemrégiben a ministráns találkozón ismegtekinthették a résztvevők. A befejezés előtt a Rév, Szenvedélybeteg -segítő Szolgálatmunkájáról Árvai Ferenc atya számolt be. A napot pedig Szent Erzsébet litániája zárta.Összességében elmondhatom, hogy kispapként is nagy élmény volt részt vennem a találkozón,ami igazán szép keretbe volt foglalva, hiszen szentmisével kezdődött, s litániával zárult. Aközötte lévő programok pedig mindannyiunk épülésére szolgált. A találkozó jelmondata pedig,mindenki számára, minden egyes nap szem előtt kell, hogy legyen. S, eszerint éjükmindannyian keresztény hivatásküldetésünket: „Krisztus szeretete sürget minket!”.           
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  További képek megtekintése
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https://picasaweb.google.com/108163721853924400589/EGHF20120519EgyhazmegyeiCaritasTalalkozo

